
Orthographe : L’accord de l’attribut avec le sujet (4). 

1.Recopie les phrases suivantes. Souligne le sujet et accorde l’attribut entre 

parenthèses : 

Ce matin, les pinsons paraissent (enjoués). Chaque fois qu’il pleut, les 

grenouilles semblent (contentes). Après l’orage, la route devient (glissante). 

Ses chaussures sont (rouges). Cette fille est très (sportive). 

2.Complète chaque phrase avec un attribut de la liste et accorde-le : 

Capricieux – indifférent – aromatisé- ravi-calme 

Nous restons calmes malgré la tempête.  

Elle demeure indifférente à vos colères.  

Vous avez l’air ravis de vos vacances.  

Cette tisane est faiblement aromatisée. 

Ces stars deviennent très capricieuses. 

3. Mets ces phrases au pluriel. Attention aux accords : 

Ces plats sont très salés.  

La nuit, les rues deviennent silencieuses.  

Mes gants demeurent introuvables.  

Ces pâtisseries ont l’air délicieuses.  

 


